

12.04.2021 г. К 60-летию полета в космос



Ах, этот день двенадцатый апреля.
Как он пронесся по людским сердцам.
Казалось, мир невольно стал добрее
Своей победой потрясенный сам...

Так писал А. Т. Твардовский о Юрии Гагарине, чей подвиг 12 апреля 1961 года покори и восхитил человечество.

С того памятного апрельского дня прошло шесть десятилетий. Первые 108 космических минут человечества, ставшее историей знаменитое гагаринское "Поехали!", звучащее по всей планете русское имя: "Га-га-рин!"...

Оранжевый скафандр, белый гермошлем, и руки, поднятые в прощальном жесте. Могучий рокот двигателей. Уходящая ввысь ракета... Таким запомнилось очевидцам весеннее апрельское утро 1961-го, к которому будет возвращаться не одно поколение землян.

К 60-летию со дня полета в космос Юрия Гагарина библиотекой университета организована книжно-иллюстративная экспозиция "Человек. Космос. Вселенная". На выставке в течение месяца все желающие могут ознакомиться с книгами и журналами, посвященными мировым достижениям в области освоения космического пространства.

